Вариант 1

1. Решите уравнение: log x
[image: image1.wmf]243

1

= -5

A) 5.

B) 1/5.

C) 6.

D) 3.

E) 1/3.

2. Упростите выражение: 
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A) (2a+b)/b.

B) 
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C) 1.

D) 
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3. Вычислите: 
[image: image6.wmf].
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A) 1.

B) 5,8.

C) 68/9.

D) 16,18.

E) 15,18.

4. Решите неравенство: 
[image: image7.wmf].
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A) x> -8.

B) x > -2.

C) x < -8.

D) x <-2.

E) x >0

5. Вычислите: arcsin (-1/2).

A) –600.

B) 1200.

C) –300.

D) 1500.

Е)1800

6. Найдите производную функцию: f(x) = ln(3x2- x).

A) 1/(3x2- x).

B) (6x –1)/ln(3x2- x).

C) (3x2-x)/ln(3x2-x).

D) (6x-1)/(3x2-x).

E) 1/ln(6x-1).

7. В арифметической прогрессии d = 2; n = 50; Sn = 2650. Найти первый и n – ный члены.

A) a1 =-7, a50 = 91.

B) a1 = 2, a50 = 100.

C) а1 =-1,a50 = 97.

D) a1 =5,a50 =103.

E) a1 =4,a50 = 102

8. Из двух городов, расстояние между которыми 500 километров, одновременно навстречу друг другу выехали трактор и грузовик. Если скорость грузовика в 4 раза больше трактора и они встретились через 4 часа, то чему равна скорость трактора?

A) 33 км/ч.
B) 100 км/ч.
C) 80 км/ч.
D) 25 км/ч.
E) 10 км/ч.

9. Найдите все углы параллелограмма, если разность двух из них равна 700.

A) 1450 и 1350.

B) 550 и 1250.
C) 1200 и 600.
D) 1100 и 780.
E) 600 и 1200

10. Площадь осевого сечения прямого кругового цилиндра равна 24. Найдите площадь его боковой поверхности.

A) 36
[image: image8.wmf]p

.

B) 72

C) 24
[image: image9.wmf]p
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D) 68

E) 8
[image: image10.wmf]2
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11.  Найдите первообразную функции f(x)= 
[image: image11.wmf]x
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12. Решите уравнение: 2 sin 
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A) 
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D) 
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13. Упростите:   cos
[image: image23.wmf]a

tg
[image: image24.wmf]a

-sin
[image: image25.wmf]a


A) 0.

B) sin
[image: image26.wmf]a


C) cos
[image: image27.wmf]a


D) tg
[image: image28.wmf]a


E) -sin
[image: image29.wmf]a



14. Упростите выражение: 
[image: image30.wmf](
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A) 1/2y

B) 1/2
[image: image31.wmf]y


C) 1/4y

D) 1/4
[image: image32.wmf]y


E) 1/3
[image: image33.wmf]x



15.  Решите неравенство: log3 (x+4)(x-1)<log3 (x-1)

А) (1;+
[image: image34.wmf]¥

).

В) (-
[image: image35.wmf]¥

;-3).

С) (-3;1)

D) Нет решения.

Е) (-1;+
[image: image36.wmf]¥

).

16. Дачник, идущий к поезду, пройдя за первый час 3,5км, рассчитал, что двигаясь с такой скоростью, он опоздает на 1ч. Поэтому он остальной путь проходит со скоростью 5км/ч и проходит за 30мин до отхода поезда. Определить, какой путь должен был пройти дачник. 

А) 21 км.

В) 20 км.

С) 25 км.

Д) 19 км.

Е) 22 км

17. Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если  b2 = -18, b5=144 

А) q= 3.

В) q= -3

C) q = -2

D) q = 2

E) q = -9

18.Найдите значение выражение: 96:7,5+288,51:(80-76,74)

A) 101 

B) 10,13

C) 1

D) 0

E) 101,3

19.Стороны основания параллелепипеда равны 2 см и 4 см, а синус угла между ними равен 
[image: image37.wmf].
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 . Найдите угол, который образует меньшая диагональ параллелепипеда с основанием, если ее длина 4
[image: image38.wmf]2

 см.

A)  arccos 
[image: image39.wmf]4
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B)  600
C)  300
D)  450
E)  arcsin
[image: image40.wmf]4
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20. Найдите наибольшее  значение функции 
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21. Дана функция f(x)=(4-1,5x)10. Найдите f’(x)

A) 1,5(4-1,5х)10

B) 1,5(4-1,5х)9
C) -15(4-1,5х)9
D) 6(4-1,5х)9
E) 9(4-1,5х)5
22. Найдите область определения функции 
[image: image45.wmf]9
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A) [2;()

B)  (-(;2]

C) [-2;2]

D) (-(;()

E) [0;(]

23. Найдите площадь ромба ABCD, если его высота  BK равна 6 см, а угол  ABC равен 1200.

A)
[image: image46.wmf]3

24

см2
B) 72 см2
C) 
[image: image47.wmf]3
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D) 
[image: image48.wmf]3
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E) 
[image: image49.wmf]3
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24. В прямоугольном треугольнике катеты равны 12 и 5 соответственно. Найдите длины отрезков, на которые делит гипотенузу биссектриса прямого угла.
A)
[image: image50.wmf]17
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B) 11;2

C) 
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D) 
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E) 10; 3

25. Найдите первообразную функции f(x)=-
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C) ctg3x+C

D) –tg3x+C

E) –ctg3x+C

26. Решите систему уравнений: 
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A) (-6;-4);(-2;-4)

B) (-6;-4)

C) (-2;-4)

D) (-6;-2)

E) (-6;-2);(-4;-4)

27. Решите уравнение: 
[image: image57.wmf]x
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A) {0;1}

B) {5;4}

C) {-2;-3}

D) {
[image: image58.wmf]2
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28. Радиусы шаров равны 6 см и 5 см, а расстояние между их центрами 8 см. найдите длину линии, по которой пересекаются их поверхности.

A) 
[image: image60.wmf]58
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B) 
[image: image61.wmf]29
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C) 7(
D) 
[image: image62.wmf]58
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E) 6(
29. Приведите подобные члены и найдите значение многочлена: 4а2х-ах2-3а2х+ах2-ах+6, при а=-3, х=2.

A) 30

B) 35

C) -43

D) 62

E) 39
30. Упростите: 
[image: image63.wmf])
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A) 
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2

30

sin(

0

a

+


B) 
[image: image65.wmf])

2

60

sin(

0

a

+


C) 
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Вариант 2

1. Не вычисляя корней x1 и x2 уравнения 2x2+5x-3=0. Найдите: x1+x2+x1(x2 
А) –4.

B) –3.

С) 4,5.

D) 6.

Е) 7,2.

2.  Упростите выражение:(0,2m2n3)3(1000m4n7.
А) m5n16.

B) 
[image: image69.wmf]8
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m10n16
C) 8m10n16
D) 
[image: image70.wmf]8
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m10n14
E) 
[image: image71.wmf]7

2

m5n8

3. Вычислите: 
[image: image72.wmf]3
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B) 2
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C) -2
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D) 3
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E) -3
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4. Найдите наибольшее значение, которое удовлетворяет неравенству:
    (1/3)5-3x(81

A) 6

B) 3

C) 2

D) 5

E) 1

5. Упростите выражение:
[image: image79.wmf]a
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A) -1

B)  1

C) 
[image: image80.wmf]2
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D) -
[image: image81.wmf]2
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E) 0

6. Вычислите f’ (-2), f’(2),если f (x) = 2x3-3x2+6

A) –16;5.

B) 22;-10

С) 36;12

D) 6;4

E) –18;6

7. Точка В делит отрезок АС в отношении 4:1. Найдите координаты точки В, если А (-1;3;2) С (4;13;12)

A) (2;6,5;6)

B) (3;11;10)

C) (2,5;8;7)

D) (3;10;11)

E) (3;6;10)

8. Бак вмещающий 10 тысяч л. заполняют бензином двумя насосами, второй из которых вливает в минуту на 10 л. меньше, чем первый. За 10 мин. бак был заполнен на 50% . Сколько литров бензина влил каждый насос? 

A) 2650л; 2550л.

B) 2350 л; 2250л.

C) 2550 л; 2450л.

D) 2450 л; 2350 л.

E) 2750 л; 2650 л.

9. Средняя линия трапеции  равна 7см. Одно из её оснований больше другого на 4 см. Найдите основания трапеции.

A) 10см , 4см 

B) 8см, 6см 

C) 5см , 9см

D) 11см , 3 см

E) 2см ,12см

10. Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 300 и равна  8 см . Найдите площадь осевого сечения конуса .

A) 8
[image: image82.wmf]3

см2 .

B) 16
[image: image83.wmf]3

 см2.
C) 4
[image: image84.wmf]3

 см2 .
D) 12
[image: image85.wmf]3

см2.
E) 8 см2

11. Диагональ правильной четырёхугольной призмы наклонена к боковой грани под углом 300. Вычислите угол наклона  её к основанию.

А) 440

В) 460

С) 450

D) 470

Е) 480

12. Решите уравнение: 0,3х (х+13)-2х(0,9-0,2х)=0.

А) 0;4,5

В) 0;-3

С) 0;25/3

D) 0;3

Е) 0;-13

13. Упростите: 1-8sin2 
[image: image86.wmf]b

cos2 
[image: image87.wmf]b


А) cos4
[image: image88.wmf]b


В) sin2
[image: image89.wmf]b


C) cos2
[image: image90.wmf]b


D) sin4
[image: image91.wmf]b


Е) sin
[image: image92.wmf]b



14. Упростите выражение: 
[image: image93.wmf] 1+
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15. Решите неравенство: log
[image: image98.wmf]3
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B) 
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D) (-3;()

E) (-(;3)

16. Две трубы наполняют бассейн за 6 часов. Определите за сколько часов наполняет бассейн каждая труба в отдельности, если известно, что из первой трубы в час вытекает на 50% больше воды, чем из второй.

A)10ч, 20 ч

B) 15ч, 10 ч

C) 30 ч, 15ч

D) 25 ч, 20 ч

E) 18 ч, 23 ч

17. Найдите сумму первых пятнадцати членов арифметической прогрессии, для которой а 1=6, а 10=33.

A) 420

B) 315

C) 405

D) 345

E) 435
18. Исключите иррациональность в знаменателе: 
[image: image103.wmf]4
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[image: image108.wmf]3
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19. Высота правильной треугольной пирамиды равна 
[image: image109.wmf]3

2

см, а боковая грань образует с плоскостью основания угол 600. Найдите объем пирамиды.

A) 36 см3
B) 18 см3
C) 24 см3
D) 27 см3
E) 42 см3

20. Для функции 
[image: image110.wmf]x
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, найдите:

а) все критические точки;

б) точки минимума и точки максимума.
A) а) х 1 =-1, х 2 = 0, х 3 =1   б) х 1 =хmax, х 2 = xmin, х 3 =xmax
B) а) х 1 =-1, х 2 = 1              б) х 1 =хmin, х 2 =xmax
C) а) х 1 =-1, х 2 = 1              б) х 1 = xmax ,х 2 = хmin
D) а) х 1 =0, х 2 = 2               б) х 1 = xmax, х 2 = хmin
E) а) х 1 =2, х 2 = -2              б) х 1 = xmax, х 2 = хmin
21. Дано: f(x)=5x
[image: image111.wmf]5
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. Найдите f’(x)

A) 
[image: image112.wmf]5
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22. Найдите область определения функции:  g(x)=
[image: image117.wmf])

1

(

-

x

x


A) x>0, x<1

B) 0<x<1

C) x>1

D) x(0, x(1

E) x<0

23. Большая сторона параллелограмма равна 5 см, а высоты – 2 см и 2,5 см. Найдите вторую сторону параллелограмма.

A) 12

B) 4

C) 7,5

D) 3

E) 5,5

24. Найдите площадь правильного треугольника, если радиус вписанной в него окружности равен 5 см.

A) 75
[image: image118.wmf]3

см2

B) 150
[image: image119.wmf]3

см2

C) 75
[image: image120.wmf]2

см2

D) 150
[image: image121.wmf]2

см2

E) 15
[image: image122.wmf]3

см2

25. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольного треугольника, если его гипотенуза равна 10 см.

A) 5
[image: image123.wmf]2

см2
B) 
[image: image124.wmf]5

см2
C) –5 см2
D) 5 см2
E) -5
[image: image125.wmf]2

см2

26. Решите систему уравнений: 
[image: image126.wmf]î
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A) (3;
[image: image127.wmf])

3

4


B) (4;2)

C) (-2;2)

D) (-3;4)

E) Нет решений

27. Решите уравнение: x2 (logx27(log9x=x+4

A) 1

B) Нет решений
C) 2

D) -2

E) 3

28. Решите неравенство: 
[image: image128.wmf]2
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A) x<24

B) x<6

C) 0<x<6

D) x>6

E) x>2
29. Упростите: 
[image: image129.wmf]2
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A) 2m

B)
[image: image130.wmf]m
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C) 
[image: image131.wmf]n
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D) 3n+2m

E) 3n-2m

30. Двое рабочих за смену вместе изготовили 72 детали. После того как первый рабочий повысил производительность труда на 15%, а второй – на 25%, вместе за смену они стали изготавливать 86 деталей. Сколько деталей изготавливает каждый рабочий за смену после повышения производительности труда?
A) 44; 42

B) 46;40

C) 43;43

D) 41;45

E) 39;47
Вариант 3

1    Решите уравнение: 
[image: image132.wmf]3

1

2

-

x

=
[image: image133.wmf]2

2


A) 2

B) 0,5

C) –0,5

D) 2,5

E) 3

2. Упростите выражение: 
[image: image134.wmf]5

2
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х

х

 + 
[image: image135.wmf]х

-

5

25


A) x2 + 25.

B) 5

C) X+ 5

D) 
[image: image136.wmf]х

х

5

25

2

+

.

E) –x/5

3. Зная, что 
[image: image137.wmf]4

=

+

y

y

х

, найдите значение выражения 
[image: image138.wmf]х

у

х

-


A) 2

B) 3

C) 5

D) 4

E) 1

4. Решите неравенство: 
[image: image139.wmf]0
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,
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A) х < -7
B) х > -7

C) –7< x < 3

D) –7 < x < 0

E) –5 < x <1

5. Найдите значение выражения: sin2000 + sin200.

A) 2 sin1100
B) 1

C) 0

D) –1

E) cos450
6. Найдите значение производной функции f(x) = tg(
[image: image140.wmf])

4

х

-

p

  в точке x = - 
[image: image141.wmf]p

4

3


A) 1
B) 0
C) –1
D) нет значений
E) –3/4

7. Дана арифметическая прогрессия, где a1 = 
[image: image142.wmf]6

5

, d = -
[image: image143.wmf]6

1

. Найдите a37.

A) -3
[image: image144.wmf]6

1


B) -5
[image: image145.wmf]6

1


C) 3
[image: image146.wmf]6

1


D) -2
[image: image147.wmf]6

1


E) Ни один из предложенных ответов неверен
8. За 1 час станок-автомат изготовлял 240 деталей. После реконструкции этого станка он стал изготовлять в час 288 таких же деталей. На сколько процентов повысилась производительность станка?

A) 15 %

B) 20%

C) 18%

D) 25%

E) 16%

9.Через каждую вершину выпуклого многоугольника проходит 5 диагоналей. Найдите число сторон многоугольника.

A) 6

B) 7

C) 9

D) 8
[image: image148.wmf]
E) 10

10. Осевое сечение цилиндра – квадрат, длина диагонали которого равна 20см. Найдите радиус основания цилиндра.

A) 5
[image: image149.wmf]2

см.

B) 8
[image: image150.wmf]2

см.

C) 10 см.

D) 10
[image: image151.wmf]2

см.

E) 8 см.

11. Боковая поверхность правильной четырехугольной призмы 32 м2, а полная поверхность 40 м2. Найдите высоту.

A) 4 м.

B) 8 м.

C) 2 м

D) 3 м

E) 6 м

12. Решите уравнение:  
[image: image152.wmf]c
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C) 
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D) 2
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13.Упростите: 
[image: image159.wmf].
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     A) 0

     B) 
[image: image160.wmf]a
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     C)
[image: image161.wmf]a
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     D)
[image: image162.wmf]a

tg


     Е) 1

14. Сократите дробь:
[image: image163.wmf],
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[image: image164.wmf]0
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[image: image167.wmf]c
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[image: image168.wmf]3
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[image: image169.wmf]2
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15. Решите неравенство: 3-4
[image: image170.wmf]х
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16. Найдите три числа, из которых второе  больше первого на столько, насколько третье больше второго, если известно, что произведение двух меньших чисел равно 85, а произведение двух больших равно 115.

A) 8,5; 9; 12

B) 9,1; 3; 4 

C) 5; 7; 9

D) 8,5; 10; 11,5

E) 12; 11; 10

17.В арифметической прогрессии вычислите:     4a92-4a1a9+a12-a172+
[image: image177.wmf]2

1


A)  2a9
B)  1

C) 
[image: image178.wmf]2

1


D)  0

E) –2a1

18. Вычислите: 
[image: image179.wmf]2
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А)
[image: image180.wmf]4
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B) 4

C) 1

D) 2

E)
[image: image181.wmf]8
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19.Дан прямой параллелепипед ABCDA’B’C’D’.Угол между прямыми AC’ и BD равен 900. Что лежит в основании параллелепипеда?

А) параллелограмм

В) квадрат

С) ромб

Д) прямоугольник

Е) недостаточно данных для ответа на вопрос

20. Найдите наименьшее и наибольшее значение функции f(x)=sinx-
[image: image182.wmf]3
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sin3x на отрезке [0;
[image: image183.wmf]4
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[image: image184.wmf]4
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[image: image186.wmf]6
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[image: image187.wmf]3
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21. Найдите производную функции: 
[image: image189.wmf]2
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[image: image193.wmf]2
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22. Найдите координаты точек пересечения графиков функции: у=4х2+3х+6 и 

у=3х2-3х-3 

A) (-3;33)

B) 
[image: image195.wmf]6
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C) (3;15)

D) (-3;-33)

E) (3;33)

23. Вычислите периметр равнобокой трапеции, если известно, что один из ее углов равен 600, а основания равны 15 см и 49 см.

A)  122см

B) 130 см

C) 132 см

D) 128 см

E) 134 см

24.В треугольнике АВС сторона с=44, опущенная на нее из вершины С высота hc=15, разность длин сторон а-b=22. Чему равны стороны а и b?

A) 39;17

B) 42;20

C) 38;16

D) 40;18

E) 41;19

25.  Вычислите интеграл: 
[image: image196.wmf]ò
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A) 
[image: image197.wmf]7
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45


B) 54

C) 
[image: image198.wmf]7

6

54


D) 0

E) 8

26. Линия пересечения двух сфер есть:

A)  парабола

B) эллипс

C) окружность

D) окружность или эллипс

E) любая из перечисленных линий

27. Решите уравнение: 3(16х+2(81х=5(36х

A) 0

B) 
[image: image199.wmf]2

1


C) 0; 
[image: image200.wmf]2

1


D) 1

E) 
[image: image201.wmf]1
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28. Площадь поверхности одного шара равна 18 см2. Найдите площадь поверхности другого шара, объем которого в 8 раз больше объема данного шара.

A) 108 см2

B) 54 
[image: image202.wmf]2

 см2
C) 90 см2
D) 36
[image: image203.wmf]5

 см2
E) 72 см2

29. Упростите выражение: (5а2-3х2)+(-(а2-2ах-х2)+(5а2-2ах-3у2)) и найдите его значение при а=-1, х=1, у=-1

A) -11

B) 8

C) -3

D) 4

E) 32

30. Упростите: 
[image: image204.wmf])
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A) cos(cos4(
B) sin(sin2(
C) sin2(sin4(
D) sin(sin3(
E) sin(sin4(
ВАРИАНТ 4

1. Решите уравнение: cos (0,5 х) =  -1

A) 
[image: image205.wmf]Z
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B) 2
[image: image206.wmf]p
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[image: image207.wmf]p
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[image: image208.wmf]Z
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[image: image209.wmf]Z
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[image: image211.wmf]Z
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2.Разложите квадратный трехчлен  на множители: 2х2+7х-4

A) 2(x-2)(x+3)

B) 2(x-1/2)(x+4)

C)-2(x-1/2)(x+1/3)

D)-2(x+3) (x+4)

Е) 2(x +0,5)(x-4

3. Вычислите :(1,88+2
[image: image212.wmf]25

3

)
[image: image213.wmf]8

1


A) 2

B) 2,1

С) 0,5

D) 1,5

E) Ни один из предложенных ответов не является верным.
4. Решите неравенство:  -2х>4.

A) (-(;2)

B) (2; ( )
C) (-( ;-2)
D) (-2; ()
E) (-2;-4)

5. Вычислите: arctg (
[image: image214.wmf]3

/3)
A) 600
B) 300
C) 450
D) 1350
E) 1090

6. Найдите производную функции y(x)=ctg2x
A) -
[image: image215.wmf]x
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B) sin2x

C) 
[image: image216.wmf]x
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D) -
[image: image217.wmf]x
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E) -
[image: image218.wmf]x
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7 В геометрической прогрессии b1=72
[image: image219.wmf];

2

b3=8
[image: image220.wmf].

2



 EMBED Equation.3  [image: image221.wmf]Найдите знаменатель q.

А) 9

В) 3 ; -3

С)
[image: image222.wmf].

3

1


D) 
[image: image223.wmf]3

1

; -
[image: image224.wmf]3

1

.

 E) -
[image: image225.wmf]3

1

.

8.  На устройство  канализации на протяжении  160 м употребили 150 керамических труб длиной 800 и 1200 мм. Определите  количество труб каждого из этих размеров.

А) 60; 90.

B) 40; 110.

C) 65; 85.

D) 55; 65.

E) 50; 100.

9 Периметры двух подобных четырехугольников относятся как 2: 3.

Найдите отношение их площадей.

A) 2: 3.

B) 
[image: image226.wmf]2

: 
[image: image227.wmf]3

.

C) 1/2 : 1/3

D) 4: 9.

E) 6: 8

10 Напишите  уравнение касательной к графику функции у=
[image: image228.wmf]x

1

 в точке с абсциссой 

 x0=-0,5.

A) у=-4х-4

B) у=4х+4

C) у=2х-4

D) у=2х+4

E) у=
[image: image229.wmf]2

1

х-2

11 Вычислите интеграл
[image: image230.wmf]ò
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x

2dx.

A) 2.

B) 
[image: image231.wmf]3

8

.
C) 0.
D) 
[image: image232.wmf]3

1

.
E) -
[image: image233.wmf]3

8

.

12 Решение уравнение: 101+ x2 -101- x2=99
1; 3

–1; 3

–1; 1

10; 2

-
[image: image234.wmf]10

1

;1

13 Вычислите: t g 13950 .

A) 1

B) 
[image: image235.wmf]2

2


C) -
[image: image236.wmf]2

2


D) 
[image: image237.wmf]3


   Е) –1

 14.  Разложите на множители : p3+8+6p2+12p
A) ( p - 2)3.

B) (p- 2)2
C) p2- 2p+ 4

D)(p +2)3
E)p2-p+ 3

15 Решите неравенство:1-4sin2x < 0.

A) (-
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[image: image246.wmf]Z

n

n

n

Î

+

+

),

6

;

6

p

p

p

p


F) (-
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16. Три бригады работали на лесозаготовках. В первой бригаде было 36% числа всех рабочих, число рабочих второй бригады было на 72 больше, чем в первой, а остальные 124 рабочих были в третьей бригаде. Сколько всего рабочих было в трёх бригадах вместе?

A) 600.

B) 700.

C) 800.

D) 750.

E) 900

17. Арифметическая прогрессия  обладает следующим свойством: при любом n  сумма ее n  первых членов равна 5n2. Найдите разность  этой прогрессий три первых ее члена.

А) d= 2; 5, 8, 11.

В) d= 5; 5 , 10, 15,

С) d= 10; 5, 15, 25,

D) d=2; 5, 7, 9,

E) d= 5; 3, 8, 13

18. Освободитесь от иррациональности в знаменателе: 
[image: image248.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image249.wmf]2
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[image: image252.wmf])
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D) 
[image: image253.wmf])

2

3

)(

2

3

(

4

-

+


Е)
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 EMBED Equation.3  [image: image255.wmf])
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19. Стороны основания наклонного параллелепипеда  2 дм и  
[image: image256.wmf]3

 дм, а угол между ними 300. Меньшее диагональное сечение, являющееся ромбом, перпендикулярно основанию. Найдите объем параллелепипеда, если ребро наклонено к плоскости основания под углом, равным 600.

А) 1,5дм3.

В) 
[image: image257.wmf]3

 дм3.

С) 1,5
[image: image258.wmf]3

 дм3
D) 
[image: image259.wmf]3

3

2

 дм3
E) 
[image: image260.wmf]2

3

 дм3

20.  Найдите наибольшее и наименьшее значения функции у(х) = 2х2-9х+10 на отрезке [0.2] 
A) унаиб = 3; унаим. =0
B) унаиб = 10; унаим. =3
C) унаиб = 10; унаим. =0
D) унаиб = 3; унаим. =1

E) унаиб = 1; унаим. =3

21. Найдите производную функции 
[image: image261.wmf]x
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22.Найдите наименьший  положительный период функции: y=sin
[image: image262.wmf]х

p


А)
[image: image263.wmf]p


В)2
[image: image264.wmf]p


С)1

D)1/2

E)2

23 Четырехугольник ABCD-параллелограмм с периметром 10 см.

Найдите длину диагонали BD, зная, что периметр треугольника ABD равен 8 см.

А)1,5 см.

B) 
[image: image265.wmf]3

см.

C) 3 см.

D) 2,5 см.

E) 3,8 см.

24 Найдите площадь треугольника, если BC=7см, AC=14см,
[image: image266.wmf]Ð

C=300
[image: image267.wmf] 
[image: image268.wmf]
А) 31 см2
B) 28,3 см2
C) 40,1 см2

D) 24,5 см2
E) 12,5 см2

25 Найдите уравнение окружности радиуса R=2 с центром в точке (1;0)

A)(х+1)2+y2=2

B) (x+1)2+y2=4

C) (x-1)2+y2=2

D) (x-1)2+y2=4

E)(x-1)2+y2=16

26 Площадь поверхности сферы 324 π м2 . Найдите радиус сферы.
А) 18м

В) 27м

С) 16м

D) 25м

Е) 9м

27 Для функции у=
[image: image269.wmf]2

2

x

x

-

, определите: 

а) нули;
б) промежутки возрастания;

в) промежутки убывания.

А) а) –2, 2;


б) нет;


в) (-(, 0), (0, ()
В) а) –2, 0,2; 

            б) [ 0, ()
            в) (-(, 0]
С) а) –2, 2;


б) нет;


в) (-(, ()



D) a) –2, 2;


б) (-(, 2],[2, ()
в) [-2, 2]

E) a) –2,2;


б)[0,-
()

в) (-(, 2)

28 Решите неравенство: 
[image: image270.wmf]1
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А) x>1

B) x>0.5

C) x>1,3

D) x<5

E) x<
[image: image271.wmf]7
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29 Запишите одночлен –0,5ху2(
[image: image272.wmf]3

2

х3  в стандартном виде и найти его значение, при х = 2; у = 
[image: image273.wmf]4

1

.

A) 
[image: image274.wmf]8

1


B) 0

C) 7

D) -
[image: image275.wmf]3

1


E) -9

Вариант 5

1 Решите уравнение:
[image: image276.wmf] 
[image: image277.wmf]20

45
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х


A) 26

B) 6

C) 36

D) Нет решений
E) 16

2     Сократите дробь: 
[image: image278.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image279.wmf]36
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А)
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[image: image281.wmf]
В) 
[image: image282.wmf]6
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С) y+6

D)7(y+6)

F) 
[image: image283.wmf]3

2

(y+6)

3  Упростите выражение: a
[image: image284.wmf]3
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(
[image: image285.wmf]3
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А) a3
[image: image286.wmf]3
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B) a
[image: image287.wmf]9
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      C) a

      D) a2

      E) 
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4 Решите неравенство: (6x-4)(5
[image: image289.wmf]³
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B) Нет решений
C) (
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E) 
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5. Найдите числовое значение выражения: sin150
[image: image294.wmf]0

( cos210
[image: image295.wmf]0

(tg1350 

A)-1/2

B) -1

C)
[image: image296.wmf]4

/

3


D) 
[image: image297.wmf]2

/

3


E) 0

6. Периметр правильного треугольника, вписанного в окружность, равет 54 см. найдите периметр квадрата, вписанного в эту окружность.

A) 
[image: image298.wmf]6

24

см

B) 
[image: image299.wmf]2

9

см

C) 
[image: image300.wmf]2

12

см

D) 
[image: image301.wmf]3

24

см

E) 
[image: image302.wmf]3

12

см

7. Расстояние от точки С  отрезка CD, пересекающего плоскость (, до плоскости  ( равно 18 см, а расстояние от точки D  до плоскости  ( равно 16 см. Найдите расстояние от середины отрезка CD до плоскости (.

A) 2 см

B) 1 см

C) 17 см

D) 2 см

E) 5 см

8. Два внешних угла треугольника равны 1000 и 1500. Найдите третий внешний угол.

A) 1200

B) 1100

C) 1300

D) 1050

E) 900

9. Найдите область значений функции у=-х2+5х-9.

A) [
[image: image303.wmf])
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
[image: image307.wmf]]
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10. В результате вращения какой фигуры получается конус?

A) круга вокруг диаметра  

B) равнобедренного треугольника вокруг боковой стороны 

C) прямоугольного треугольника вокруг катета

D) прямоугольного треугольника вокруг гипотенузы

E) прямоугольника вокруг диагонали

11 Вычислите интеграл  
[image: image308.wmf]ò

3

1

dx


А) 2.

В) 1.

С) 4.

D) –2.

E) –1.

12 Решите уравнение: cos2x-3cosx=4cos2(х/2)

А) 
[image: image309.wmf]±



 EMBED Equation.3  [image: image310.wmf].
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13 Дано: sin
[image: image319.wmf]+

a

cos
[image: image320.wmf].
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 Найдите sin
[image: image321.wmf]a

(cos
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С)  
[image: image325.wmf].
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D) k2-1.

E)
[image: image326.wmf].
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14 Запишите кратко произведение: 2а(х+у) ( 5b(x+y)2 (
[image: image327.wmf](

10

1

с

x+y)3.

A) abc(x+y)6.

B) abc(x+y)3.

C) a2bc(х+у)4
D) abc(x+y)7.

E) a2bc(х+у)6
    15. Решите неравенство: х2-5х+16>0

A) (-(;3,2)

B) (-5;16)

C) (5;16)

D) (-(;+()

F) (-(;-5)

    16. С аэродрома вылетают одновременно в пункт, отстоящий от него на 1600 км, два самолета. Скорость первого из них на 80 км/ч больше скорости второго, и поэтому он прилетает к месту назначения на 1 час раньше второго. Вычислить скорость каждого самолета.

A) 320 км/ч, 400 км/ч

B) 400 км/ч, 480 км/ч

C) 350 км/ч, 430 км/ч

D) 440 км/ч, 520 км/ч

E) 440 км/ч, 360 км/ч

17. Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если b3+b4=2(b4+b5)

A) 1/2

B) 1

C) –1/2, 1

D) –1, 1/2

E) -1

18. Выполните действия:


[image: image328.wmf])
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16
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1
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:

936

,

1

295

,

1

(

58
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4

-

+

×

+
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A) 5,8

B) 508

C) 50,8

D) 0

E) 5,08

19. Диагональ куба равна 12 см. Найдите объем куба.

A) 
[image: image329.wmf]3

144

см3

B) 216 см3
C) 
[image: image330.wmf]3

192

см3
D) 
[image: image331.wmf]2

216

см3
E) 
[image: image332.wmf]144

см3

20. На графике функции у=х2+х-5 взята точка А. Касательная к графику, проведенная через точку А, наклонена к оси Ох под углом, тангенс которого равен 5. Найдите абсциссу точки А.

A) 1

B) 3

C) 
[image: image333.wmf]2

3


D) 2

E) 
[image: image334.wmf]2
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21.Найдите производную функции; f(x)=(3-4x)3.

A) –12(3-4x)2
B) 3(3-4x)2
C) 12(3-4x)

D) –9(3-4x)2
E) –4(3-4x)3

22. Найдите область определения функции: y=
[image: image335.wmf]5

5

-

x


A) (5;()

B) (-(;5)

C) (-(;()

D) (0;5)

E) (0;()

23. После  двух  последовательных снижений цен на одно и тоже число процентов цена фотоаппарата упала с 300 тенге до 192 тенге. На сколько процентов снижалась цена фотоопарата каждый раз ?

A) 19%

B) 21%

C) 20%

D) 22%

E) 24%

24. Найдите площадь правильного треугольника, если радиус вписанной в него окружности равен 5 см.
A) 75
[image: image336.wmf]3

 см.2
B) 150
[image: image337.wmf]3

 см2
C) 75
[image: image338.wmf]2

 см2
D) 150
[image: image339.wmf]2

 см2
E) 15
[image: image340.wmf]3

 см2

25.Сторона квадрата равна 4. Найдите радиус описанной окружности.

A) 2

B) 2
[image: image341.wmf]2


C) 1

D) 
[image: image342.wmf]2


E) 3
[image: image343.wmf]3



26. Решите систему уравнений: 
[image: image344.wmf]î
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y

x

y

x


A) (3;1);(-1;-2)

B) (-1;-2);(2;1)

C) (2;1)

D) (-1;-2)

E) (3;1)

27. Найдите промежутки убывания функции: f(x)= x-1nx
A) (0;
[image: image345.wmf]]

1

 

B) 
[image: image346.wmf][

1

;()

C) (-(;()

D) [0;()

E) (-(;1]

28. В равнобедренном треугольнике высота равна 20, а основание относится к боковой стороне, как 4:3. .Найти радиус вписанной окружности.

А)3

В)5

С)4

D)8

E)6

29 Найдите значение выражения m2-mn-3m+3n, при m=0,5; n=0,25

A) -6,25

B) 0,81

C) 1

D) 2,73

E) –0,625
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30 Вычислите:cos300
A)1/2

B)
[image: image348.wmf]2
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С) 
[image: image349.wmf]2
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D)-1/2

E) 
[image: image350.wmf]3
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